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Formannafundur HSV starfsárið 2022-2023, þriðjudaginn 17. janúar 2023. Haldinn í Vestra húsinu.
Mætt: Shiran Þórisson (KKD. Vestra) , Þórir Guðmundsson (KKD. Vestra), Sigurður Hreinsson (Blakdeild Vestra), Þorgerður Karlsdóttir (Stefnir) Sigmundur Þórðarson (Höfrungur) Marinó Hákonarson (Hending), Guðfinna Hreiðarsdóttir (Vestra), Tinna Hlynsdóttir (KND. Vestra), Svavar Þór Guðmundsson (KND. Vestra) , Dagný Finnbjörnsdóttir framkvæmdastjóri og Hjördís Þráinsdóttir formaður sem ritar fundargerð.
1. Búnaðarsjóður
Rætt um drög að nýjum reglum um búnaðarsjóð. Ekki gerðar athugasemdir við drögin.
2. Skrifstofa HSV og starfsemin – umræður
· Starfsemi HSV rædd, formenn sammála um að tímabært sé að endurskoða eða rýna í stöðuna, starfsemin hefur verið óbreytt í mörg ár og tímabært að skoða framhaldið.
· Rætt um að það þurfi að vera gott aðgengi að starfsmanni, stjórn HSV þarf að vera virk og gott bakland fyrir framkvæmdastjóra. Allir sammála um að gott sé að taka upp umræður um þetta mál við Ísafjarðarbæ og mögulega útfærslu. 
· Á fundinum var ákveðið að mynd starfshóp til að gera úttekt á málinu. Vinnuhópur mun  m.a. skoða starfslýsingar hjá íþróttafulltrúum annarra sveitarfélaga og hvernig önnur héraðssambönd reka sig.
· Shiran Þórisson, Marinó Hákonarson, Guðfinna Hreiðarsdóttir og Sigurður Hreinsson bjóða sig fram í starfshóp. 
3. Leikir í húsum fram á vor
· Framkvæmdastjóri fer yfir leiki í húsum fram á vor.
4. Ný ljós á Torfnes
· Ekki forsvaranlegt að skipta um ljós fyrr en í sumar vegna leikjaálags í húsinu.
5. Heimasíða HSV
· Framkvæmdastjóri óskar eftir því að formenn sendi tilkynningar til sín þegar eitthvað er um að vera svo hægt sé að birta fréttir á heimasíðunni.
6. Íþrótta og tómstundastefna Ísafjarðarbæjar
· Rætt um aðgengi að íþróttahúsinu m.a. í samhengi við afreksfólk. Aðgengi að húsinu mikilvægt fyrir iðkendur.
7. Önnur mál 
· Framkvæmdastjóri tilkynnir dagsetningu á Ársþingi HSV, sem mun fara fram 24 maí nk.
· Einnig er minnt á að dagsetningar vegna skila á starfsskýrslu ber að virða og verða engar undanþágur veittar. Allt of mikið um að félög virði ekki skilafrest. Einnig er mikilvægt að félög og deildir boði löglega til aðalfundar og skal boða HSV á þann fund. 
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